

ГОТОВЬ ТКАНИ К ЛЕТУ

Декоратор Марина Гаськова прошла по московским салонам и выбрала текстиль для дома к смене сезонов.

В идеале менять текстиль к лету или зиме нужно, но мало кто так делает. "У меня лишь один заказчик, у которого есть два комплекта штор. Чаще новыми тканями освежают обстановку, когда она уже поднадоела, — говорит Марина. — Летом фактуры и оттенки должны быть совсем другими. Нам не хочется тяжелых портьер, бархатных диванов и темных цветов. Мы тяготеем к прохладному льну или струящемуся шелку". Никто не спорит, что менять обивку дивана раз в полгода проблематично, а вот кинуть на него пару новых подушек — проще простого. "Интерьер можно сделать роскошным и без серьезных затрат. Не можете позволить себе несколько погонных метров дорогой ткани? Купите один и сшейте подушки!" — советует Гаськова. Какой текстиль актуален в теплое время года и как с его помощью преобразить интерьер, смотрите в нашем репортаже.

Ткань из коллекции Daniel, лен, Holland & Sherry, €202 за метр в салоне Fifth Avenue.



Марина в салоне Fifth Avenue на Artplay.

Ткани Zoe, лен, полиэстр, 4990 руб. за метр в салоне Togas на Ленинградском проспекте.

Марина Гаськова

В юности мечтала быть модельером и сама шила себе одежду. По окончании школы поступила на философский факультет МГУ. "Академическая школа дизайнера" и "Детали" были уже после. До того как полностью посвятила себя оформлению интерьеров, работала байером в Bosco di Ciliegi.